## 阳光晨跑,活力数统

为让学生走下网络,走出宿舍,走向操场,加强学院学风建设,改善学生精神状态,增强大学生的积极性和主动性,以晨跑为载体,促进大学生健康成长,进一步提升大学生的身体素质,促进同学们综合素质的全面提高。数学与统计学院于 2019 年 10 月 21 日至 10 月 24 日在西区体育场举行"阳光晨跑,活力数统"的活动。参加此次活动的有院长吴波老师,16、17、18、19 级的全体同学及全体学生会成员。

此次活动中,各年级同学都积极参加,活动第一天由院长吴波老师带领 16 级 学生及学生会成员进行晨跑,接下来的三天是 17 级、18 级与 19 级全体学生参加。



(吴波老师鼓励学生进行晨跑活动)

晨跑第一天,同学们朝气蓬勃,给学弟学妹们树立了一个好榜样,晨跑中不 仅能呼吸到新鲜的空气来愉悦身心,还能培养顽强的意志,保持注意力集中,开 启崭新的一天,在体育场上挥洒汗水,享受着晨跑带来的快乐,各年级都以饱满 的精神状态迎着朝阳跑出了自己专属的青春,更是在畅快淋漓中挥洒着热汗,形 成了校园中一道靓丽的风景!

本次活动圆满结束,通过此次活动同学们不仅锻炼了自己的体魄,也磨练了自己的意志,为学生养成良好习惯打下了基础,意识到晨跑带来的益处,激发了



(晨跑中)

学院学生学习的积极性,树立起了"一日之计在于晨"的理念,让学院学生充满 了激情与活力。



(整齐的步伐)

数学与统计学院

2019年10月21日

编辑:袁国花、胡尧

摄影: 吕欣